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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Ministers voor Wonen en 
Rijksdienst en van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over de Huisjesmelker 
van het Jaar 2014 (ingezonden 6 maart 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met de verkiezing van de Huisjesmelker van het Jaar die voor 
de achtste keer is uitgereikt?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over het juryrapport waaruit blijkt dat de Huisjesmelker 
van het Jaar uit Groningen ernstig in gebreke is gebleven bij de verhuur van 
kamers aan studenten en levens in gevaar heeft gebracht?2 

Vraag 3
Wat gaat u, gelet op het feit dat ROOD al acht jaar klachten ontvangt over 
een huisjesmelker uit Utrecht, concreet doen om het (structureel) uitbuiten 
van huurders, zoals studenten, tegen te gaan en op welke termijn? 

Vraag 4
Als het voorstel tot wijziging van de Woningwet, o.a. bedoeld om huisjesmel-
kerij aan te pakken, wordt aangenomen, hoe zijn wantoestanden zoals in 
Groningen te voorkomen? Graag een toelichting op uw antwoord.3 

Vraag 5
Hoe staat u ten opzichte van een landelijk vergunningstelsel voor de verhuur 
van kamers? 

Vraag 6
Bent u van mening dat er actiever toezicht moet komen op de veiligheid van 
verwarmingsinstallaties, geisers en dergelijke, om veiligheidsrisico’s tegen te 
gaan? Bent u daarnaast van mening dat er beter gecontroleerd moet worden 
op brandveiligheid? Graag een toelichting op uw antwoord. 

1 http://rood.sp.nl/nieuws/id/1720
2 http://rood.sp.nl/download/140303-juryrapport-huisjesmelker2014.pdf
3 Wijziging van de Woningwet in verband met het versterken van het handhavingsinstrumen-

tarium, Kamerstuknummer 33 798.
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Vraag 7
Wat is de stand van zaken wat betreft de 16.000 nieuwe studentenkamers, die 
voor 2016 gerealiseerd moeten zijn, zoals beloofd zijn in actieplan studenten-
huisvesting?4 

Vraag 8
Bent u van mening dat het aantal van 16.000 extra wooneenheden voldoende 
is, gezien het feit dat er nu al 30.000 kamers te kort zijn en het aantal 
studenten groeit? 

Vraag 9
Hoe gaat u de motie Paulus Jansen om de uitspraak van de huurcommissie 
een bredere werking te laten hebben bij onzelfstandige woonruimten 
uitvoeren? Graag een toelichting op uw antwoord5

4 Brief regering over studentenhuisvesting, 5 juni 2013, nummer 33 104-4
5 Kamerstuk 33 698, nr. 11
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